

# 乌军总司令工作场所惊现窃听设备

## 前次防长：“存在窃听和信息泄露的可能性”人所共知

中新网12月19日电 据塔斯社当地时间18日报道，乌军总司令瓦列里·扎卢日内证实，在其工作场所发现了窃听设备。

据报道，扎卢日内表示，通过近期的例行检查，在自己的办公地点之一发现了窃听设备，“我有很多个办公地点，在其中一个地点发现了窃听设备。我已经很

久没有去那里了。”

此外，美联社称扎卢日内还暗示在其他地点也发现了窃听设备，但并没有详细说明情况。

据乌克兰媒体此前报道，在扎卢日内及其工作人员的办公室内发现了窃听设备。随后乌克兰安全局宣布就此事展开立案调查。此外，乌安全局称该设备

“处于无法运行的状态”。

俄罗斯《报纸报》报道称，乌克兰国防部前副部长马利亚尔在回应此事时表示，在乌克兰“原则上每个人都明白存在窃听和信息泄露的可能性”，因此在交流时一直会考虑到这一点。她同时承认，乌军总部机密信息已“不止一次”被泄露。

## 中方呼吁

### 推动海地政治进程

新华社联合国12月18日电 中国常驻联合国副代表耿爽18日在联大主席海地问题非正式通报会上发言，呼吁推动海地政治进程，改善安全形势。

耿爽表示，海地当前深陷政治、安全、发展、人道多重危机，需要综合施策、合力应对。推动“海地人所有、海地人主导”的政治进程，是解决海地问题的根本出路。中方再次呼吁海地当局和各党各派尽快就过渡安排达成最广泛共识，拿出可行、可信的时间表，回应海地人民和国际社会的广泛呼声。

耿爽说，遏制黑帮暴力、稳定安全形势不仅关乎海地人民利益，也可为推进政治进程创造良好环境。中方希望有关各方加强协调，推动多国安全支助团尽快部署到位，助力海地加强安全能力建设，稳定地面局势。中方期待针对黑帮的制裁、武器禁运举措也能迅速落地见效，也呼吁各国切实执行安理会决议要求，切断海地黑帮武器弹药来源，为解决海地问题创造有利条件。中方支持有关各方履行各自职能，继续加大对海地的投入，也支持地区国家和组织发挥更大作用。

耿爽说，解决海地问题的钥匙掌握在海地人民手中。中方愿继续同国际社会一道，支持海地人民找到实现长治久安和可持续发展的正确道路。

## 欧学者：美花15亿培训记者撰写有关中国的负面报道

据中国日报网12月19日讯 近日，欧洲学者扬·奥伯格在接受采访时表示，美国国会五年前曾通过一项法案，该法案涉及15亿美元的支出，目的是在五年内培训西方记者撰写有关中国的负面报道，由美国国家机构或

媒体执行。

奥伯格指出：“如今，像我们这些到过中国的人或者生活在这里的西方人，看到了中国的复杂和广博，并能站在中国的立场去理解中国，就会有着不同的看法。但一些美国人则不同，他们

迫切需要‘树敌’。”

奥伯格称，他在中国的外交政策中，并没有看到对美国的威胁。他表示，中国也没有将军舰开到加利福尼亚或这佛罗里达的海岸外，反而是西方，用军舰“包围”了中国。

## 加沙卫生部门称以军袭击致死1.9万余人

12月18日，在加沙地带南部城市拉法，人们在临时避难所准备食物。巴勒斯坦加沙地带卫生部门18日发表声明说，自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来，以色列军队在加沙地带的军事行动已造成19453名巴勒斯坦人死亡、5.2万余人受伤。 新华社 发



## 拜登儿子亨特明年1月将就税务指控出庭

### 起诉书显示 其不到5年总收入超过700万美元

中新网12月19日电 据路透社18日报道，法庭文件显示，美国总统乔·拜登的儿子亨特·拜登将于2024年1月11日就税务指控，在洛杉矶首次出庭。

据此前报道，据12月7日公布的一份联邦起诉书，亨特·拜登被指控犯有9项联邦税务罪，包括没有申报和缴纳税款、逃税以及提交

虚假或欺诈性纳税申报单等。

美媒报道称，联邦检察官指控，亨特·拜登参与了“一项为期4年的计划”，在2016年至2019年期间“不缴纳至少140万美元的联邦所得税”。起诉书显示，从2016年到2020年10月15日，亨特·拜登的总收入超过700万美元。

在此次因税务问题被起诉之

前，亨特·拜登2023年9月还因非法持枪罪名在特拉华州被起诉。当时的法庭文件显示，亨特·拜登面临三项与滥用药物期间购买枪支相关的罪名，其中两项罪名有关他在2018年购买枪支时隐瞒自己是药物成瘾者，另一项罪名有关他在使用成瘾药物期间购买枪支。

## 美芬签署防务协议

### 强化军事合作

新华社华盛顿12月18日电 美国和芬兰18日签署防务合作协议，进一步增强两国军事和安全等领域合作。协议内容包括芬兰向美国开放多处军事设施以及两军进行联合训练等。

当天，美国国务卿布林肯与芬兰外交部长瓦尔托宁、芬兰国防部长海凯宁共同出席在美国国务院举行的签字仪式。

布林肯表示，协议生效后将提升美芬两军合作的效率和效果，为两军联合训练提供更多机会，同时增强北约军事行动的互操作性。

瓦尔托宁说，协议的签署是芬兰与美国双边关系中的“里程碑”，将“增强北欧和波罗的海地区的安全”。

海凯宁表示，协议将显著增强两国在应对军事、安全和国防领域各种情形时一致行动的能力。

根据芬兰方面此前公布的协议文本，芬兰将开放包括空军基地、海军基地、训练区、仓储区等在内的15个区域供美方使用。

## 韩总统提名赵兑烈为新任外长人选

### 赵太庸获国家情报院院长提名

新华社首尔12月19日电 韩国总统秘书室室长金大棋19日宣布，总统尹锡悦提名赵兑烈为新任外交部长官候选人，提名赵太庸为新任国家情报院院长候选人。

金大棋在首尔龙山总统府举行的记者会上公布了这两项提

名。赵兑烈曾任韩国常驻联合国代表，赵太庸现任国家安保室室长。

据韩国媒体报道，现任韩国外长朴振或有意参加2024年国会议员选举。根据韩国法律，公务员须在选举日至少90天前辞去公

职。此外，11月26日，尹锡悦接受了国家情报院院长金奎显的辞呈，该职位目前空缺。

依据韩国相关法律，所有内阁提名人选均需接受国会听证。除国务总理外，无论国会通过与否，获提名者都可最终获得任命。